

美国中期选举落幕

民主党夺回众议院 特朗普成“跛脚”

综合新华社北京11月7日电 美国国会中期选举6日投票。多家主流媒体和民意调查机构根据初步计票推测，民主党夺回众议院控制权，共和党守住参议院。

“分裂国会”基本符合选前民调预期，是美国政治典型的民意“回摆”。民主党掌控众议院，将对共和党籍总统特朗普构成牵制。少见的高投票率，显示驴象两党充分动员各自“基本盘”，美国政治以至社会两极分化加剧。

【新闻事实】

要拿下众议院，民主党需要赢得218个议席，其中从共和党人手中夺回23席。美联社、美国有线电视新闻网等媒体7日凌晨推测，尽管仍有一些议席尚未决出归属，民主党已经“翻盘”至少24席，时隔八年重新掌控众议院。路透社报道，民主党有望净胜30多席。

众议院民主党领袖佩洛西在首都华盛顿一场庆祝胜利的集会上说：“美国明天将迎来新的一天。”特朗普6日深夜打电话给佩洛西，祝贺民主党。后者的发言人说，特朗普接受佩洛西关于跨党派合作的呼吁。

尽管失去众议院，特朗普依然在社交媒体上写道：“今晚取得巨大成功。”按照他的解释，重点是保住了参议院。

共和党不出意外地继续掌控参议院。选举前，共和党占据过半的51席。初步计票结果显示，共和党可能扩大这一优势。

【深度分析】

“分裂国会”的结果，基本符合美国中期选举的历史定律。美国政治生态并未发生根本性变化。

中国人民大学国际关系学院副教授刁大明说，这次选举投票率非常高，显示两党基本盘的巩固和归位，自由派选民表达对特朗普的不满，保守派选民同样用选票“保卫特朗普”。民主党



11月6日，在美国马里兰州贝塞斯达一个投票站，选民参加投票。新华社发（沈鑫摄）

能够夺回众议院，主要赢在大都市郊区，并且争取到女性、年轻人和拉丁美洲裔选民支持。

在他看来，民主党在众议院优势不大，相比2010年中期选举共和党一举夺回64席、1994年净胜50多席，今年没能形成“翻盘浪潮”。由于参议院只改选三分之一议席，民主党压力更大。共和党在北达科他、印第安纳等原本就偏保守的州卷土重来，并不意外。

至于选举结果是否会影响到两年后的总统选举，刁大明认为两者关系不大。2010年、1994年中期选举共和党优势明显，时任总统民主党籍的奥巴马、克林顿依然较为轻松地赢得连任。

北京大学中美人文交流研究基地执行副主任王栋指出，尽管民主党夺回众议院，两年前总统选举时“特朗普现象”背后的民粹主义和反全球化、反移民等社会情绪还在，美国政治和社会更保守、更封闭的倾向并未改

变，这会影响到国家今后发展。民主党难以扭转这一趋势，甚至可能在一定程度上迎合。

【即时评论】

这次中期选举可以说是特朗普执政两年的一次考试，也是对共和党执政的一次民意测验。

与先前共和党掌控参众两院的情况相比，可以预期，特朗普政府接下来的施政将受到民主党的更多制衡，施政阻力将加大，收紧移民政策、放松金融监管、对富人更有利的减税等议程都可能遭遇民主党阻击。尽管中期选举议题以内政为主，民主党掌控众议院，也可能影响到美国对外政策。

民主、共和两党分别控制参众两院，再次显示美国政治极化、社会分化程度之深，即保守派倾向于更保守、自由派倾向于更自由。而且，这种极化有从精英阶层向草根民众下沉的趋势，

中间选民越来越少。选举过后，党派争斗、“否决政治”恐怕会继续困扰华盛顿的政治议程。

【背景链接】

根据美国宪法，总统选举每四年举行，国会选举每两年举行。其中一次国会选举在两届总统选举之间举行，获称中期选举。

中期选举改选众议院全部435个议席。参议院改选大约三分之一，今年有35席面临改选。另外，今年中期选举改选美国50个州的36个州长职位，三处海外属地的行政长官，华盛顿、旧金山、芝加哥等主要城市的市长，以及全美99个州立法机构中的87个。

从历史上看，中期选举一般不利于总统所属政党。自19世纪60年代南北战争结束以来，总统所属政党在中期选举中平均会失去32个众议院议席和两个参议院议席。

蓬佩奥金英哲 本周会晤推迟

据新华社华盛顿11月7日电（记者朱东阳 刘晨）美国国务院7日发表声明说，国务卿蓬佩奥原定本周和朝鲜劳动党中央委员会副委员长金英哲举行的会晤将推迟举行。

美国国务院发言人诺尔特当天发表声明说，会面将在晚些时候举行。声明没有说明推迟的具体原因，仅表示美朝当前对话会继续进行，美国仍致力于落实两国领导人6月新加坡会晤时做出的承诺。

此前，美国国务院曾于5日宣布，蓬佩奥将和美国朝鲜政策特别代表斯蒂芬·比根前往纽约市，并于8日同金英哲举行会面。双方将探讨如何在落实新加坡会晤联合声明的四点主要内容方面取得进展，包括实现朝鲜“最终、完全经验证的”无核化。蓬佩奥4日曾表示，希望双方可以在会谈中落实两国领导人再次会晤的问题，并继续推进半岛无核化取得“实质性进展”。

喀麦隆遭绑架的 79名学生获救

据新华社雅温得11月7日电（记者乔本孝）喀麦隆新闻部长兼政府发言人奇罗马7日说，日前在该国西北大区遭“分裂主义者”绑架的79名学生和一名学校司机已获救。

本月4日，西北大区首府巴门达一所私立中学的79名学生和3名工作人员被英语区“分裂主义者”绑架。奇罗马7日在接受新华社记者电话采访时说，绑架者逃脱时仍带走了被劫持的学校校长和另一名教师。奇罗马没有说明学生获救的时间，但表示获救学生将于7日晚些时候和家人团聚。

2016年10月起，喀麦隆英语区持续发生抗议活动，当地民众指责喀麦隆中央政府长期忽视英语地区发展。2017年10月起，抗议演变为武装冲突，部分激进分裂主义者开始以当地政府部门和学校为目标制造袭击和绑架事件，同时频频与喀麦隆安全力量发生冲突。

马克龙再提成立“欧洲联军”主张 减少对美依赖

本报讯 法国总统马克龙11月6日到访法国北部地区时，再次重提成立“欧洲联军”的主张，强调只有拥有“真正的欧洲联军”，才能加强自身保卫力量，应对各方军事威胁。

报道称，马克龙自上台以来，一直推动成立“欧洲联军”，认为欧洲需减少依赖美国的军事力量。马克龙曾表示，美国总统特朗普宣布将要退出的《中导条约》是于上世纪80年代欧洲导弹危机出现后签署的，美国一旦退出，影响欧洲安全，“除非我们拥有一支真正的欧洲联军，否则我们将无法保卫欧洲”。

马克龙称目前欧洲和平面临挑战。欧盟2017年设立总值数十亿欧元的防卫基金，发展欧盟军事设施。法国也牵头成立9国部队，与英国、德国、比利时等国家合作，提升迅速展开联合军事行动及从战区撤出的能力，并可于天灾期间参与救援。（中新）

特朗普和普京为何取消巴黎会晤？

俄媒：马克龙反对

本报讯 俄罗斯总统普京和美国总统特朗普都将出席11月11日在法国巴黎举行的第一次世界大战结束100周年纪念活动。特朗普11月5日表示，他“大概不会”在巴黎与普京会晤，俄总统新闻秘书佩斯科夫也称，普京和特朗普在巴黎“肯定会见面”，但不会进行正式会晤。对此，有外交消息人士透露，可能因法国总统马克龙的要求，普京与特朗普取消了在巴黎的全面会晤。

俄罗斯《生意人报》11月6日报道，美国国家安全事务助理博尔顿此前访问俄罗斯后表示，特朗普将参加一战结束百年纪念活动并在巴黎与普京会晤。但现在双方会见的形式发生了变化，有消息人士就此表示，马克龙反对特朗普和普京在巴黎举行会谈，请求美俄不要在巴黎举

行全面会晤。消息人士称，马克龙认为美俄首脑会晤将使法方为第一次世界大战结束100周年筹备的纪念活动和会议“黯然失色”。

《生意人报》称，法国外交部

未对上述消息人士的说法作出评论，仅仅表示美俄双方已经回应了这个问题。针对美俄总统不会在巴黎进行全面会晤，俄总统新闻秘书佩斯科夫的说法是：“一战结束100周年纪念活动的多边活

动日程不允许举行这样的会晤。”特朗普则表示，他将与普京在此后的阿根廷G20峰会期间会晤，“我们以后还会有足够多的会晤”。

（环球）

2580元种植牙？没看错

双十一，市口腔医院圆您种牙梦

长期以来，平顶山市口腔医院的发展受到了全市人民的广泛关注，为了感谢您的信赖与支持，在双十一来临之际，市口腔医院推出优惠种植活动。

韩国登腾种植体

2580元(含CT、化验费)

3800元(含CT检查费、化验费、全瓷牙)

报名时间:11月10日至11月15日(仅限六天)

电话:0375-7665036 7665022

地址:平顶山市口腔医院